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Η Αρχιεπισκοπική Βυζαντινή Χορωδία Αμερικής 
στην Κωνσταντινούπολη
Πολιτισμός / Συναυλίες

Η Αρχιεπισκοπική Βυζαντινή Χορωδία της Ελληνικής Ορθοδόξου 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής ετοιμάζεται για την επερχόμενη ιστορική 
επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη με την ευκαιρία της θρονικής εορτής 
του Αγίου Ανδρέα. Μετά από πρόσκληση της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και με την ευλογία του Αρχιεπισκόπου 
Αμερικής κ. Δημητρίου, η Αρχιεπισκοπική Βυζαντινή Χορωδία θα 
ερμηνεύσει βυζαντινά μέλη στην αρχαία εκκλησία της Αγίας Ειρήνης.
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Η Αρχιεπισκοπική Βυζαντινή Χορωδία ιδρύθηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Δημήτριος λίγο μετά το σχηματισμό του 
Αρχιεπισκοπικού Σχολής Μουσικής τον Οκτώβριο του 2010 με την εμπνευσμένη 
προσπάθεια του Αρχιδιακόνου π. Παντελεήμωνος Παπαδόπουλου.

Τα ταλαντούχα μέλη της χορωδίας προέρχονται από τις ελληνικές κοινότητες, οι 
ηλικίες των οποίων κυμαίνονται από  16 έως 40. Μεταξύ των μελών της χορωδίας 
είναι Πρωτοψάλτες και Λαμπαδάριοι των εκκλησιών της Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας. Όλα τα μέλη της χορωδίας είχαν επίσημη εκπαίδευση στη βυζαντινή 
μουσική, ενώ κάποια έχουν λάβει μεταπτυχιακούς τίτλους και διπλώματα στη 
βυζαντινή μουσική από ωδεία των Αθήνα και της Θεσσαλονίκης.
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Την Διεύθυνση της χορωδίας έχει ο Δημήτριος Κεχαγιάς καταξιωμένος μουσικός 
και Πρωτοψάλτης με σπουδές τόσο στη βυζαντινή μουσική με Δίπλωμα 
Μουσικοδιδασκάλου από το Εθνικό Ωδείο Αθηνών, όσο και στη δυτική μουσική με 
σπουδές στη  τζαζ και τη σύνθεση στο Πανεπιστήμιο του Long Island στο 
Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης.

Η χορωδία έχει δώσει πλήθος συναυλιών εντός της Αρχιεπισκοπής και έλαβε 
αριστεία και έπαινο για την υποδειγματική ερμηνευτική της απόδοση και το 
πλούσιο ρεπερτόριο της. Τελευταία της συναυλία δόθηκε με αφορμή την επίσκεψη 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδα Ιερωνύμου Β στις  23 
Μαΐου 2013 στον Αρχιεπισκοπικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, NYC.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Δημήτριος παρουσιάζει τη χορωδία:

 %arxiepiskopi%
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